

地瓜平台上，彈幕刷出紫色愛心、以及諸多的誇讚洗滿整片屏幕。

『我愛你——』

『煜你好帥啊——』

『今天唱歌也好好聽哦——』

「謝謝大家——那今天的直播就到這啦！掰掰。」各種顏色的字幕早已將鬱紫臉龐整個蓋住，他早已習以為常，如往常一樣，大拇指與食指交錯對著鏡頭比了愛心、眨了眨眼，便關閉鏡頭，伸了個懶腰。

雖然唱歌很開心，但疫情關係只能在家裡，養成了慵懶、在開台唱歌對工作倦怠；左手食指敲了敲電腦桌、轉動著昂貴的電競椅，右手挪動滑鼠、點開公事用電子郵件，發現近期又要來一位新的經紀人。

看履歷與自我介紹非常普通，不過大頭照上綠色眼眸很是吸引自己；雙手在鍵盤上飛快起舞。回覆了一句：OK，後天請他來面試。

幾天後——

虞陌西裝筆挺，吞嚥著口水，緊緊握著戒指項鍊。

今天是他第一次面試，也是近距離接近自己的偶像；他完全沒有想到，能夠擔任一直喜歡偶像的經紀人。

面試地點是附近的7-12便利商店。

遠處，戴著黑色鴨舌帽、紫色口罩，黑色的墨鏡。所幸今天較冷、他外頭還穿著厚重的黑色風衣遮擋住服裝，也沒有被發現。

「虞陌？」聽見有人在叫自己，一回頭，見鬱紫拿著一張履歷，看了一眼又低頭看了履歷。而虞陌試著讓自己鎮定。

「是、是我。」他點了點頭，鬱紫哦了一聲，直接拉住對方手腕，他還沒緩過來，就已經被對方拉著走向自己的住處。

「今天也有一場線上直播，你應該有收到訊息吧？」

「是的，今天您有一場直播，時間在……」一提到與工作相關的事情，他開啟工作狂模式，淘淘不絕的說著，已經忘記自己手腕被喜歡的偶像抓住這件事，在等電梯到上樓，虞陌從公事包裡拿出資料不斷翻閱，整理所有行程。

「到了。」"叮"的一聲，電梯門打開，他指著轉角樸素不起眼的銀色鐵門，按下密碼，打開紫色木門，映入眼簾的是印著台灣紫嘯鶯的年曆，電子鼓、電子琴一併俱全、並沒有雜亂不堪的環境，反倒整理得十分乾淨。

環顧四周，遠方的餐桌上擺放著一盆紫羅蘭花束。

脫下黑色風衣，摘下鴨舌帽與墨鏡，脫掉口罩。露出在家常穿的黑色帽T，重新梳理頭髮、將髮夾夾起，示意他坐在後方沙發，而自己拿起電吉他，將視訊調整好位置、打開直播平台。虞陌也沒有閒著，打開手機跟上直播，一方面是追星，正常來說，他應該要在家裡追星的。如果在這裡透露出自己真實模樣會不會嚇著他？

直播一開始，他也按耐不住性子，開始在直播不斷刷起紫色愛心，第一視角這種好福利，一刻也不想放過，抬頭看時；鬱紫周圍飄散出紫色透明的羽毛，他有些震驚、在鏡頭上的他，彷彿就像擁有紫色翅膀的天使，好美……

紫色羽毛也會飄向他面前，他伸出雙手輕捧著——

隨著音樂從搖滾到抒情，雖然要矜持住，不過還是會在心裡不斷吶喊著他的名字，再好幾次大幅度搖擺時，並沒有發現自己身上當護身符、拍立得上有著煜的親筆簽名，從口袋裡滑出——

鬱紫一邊彈著電吉他、透過旁邊的全身鏡，偷偷望著後面有些悶騷、卻還是用自己的方式不斷扭動的『經紀人』。

直播結束時，他一如往常與大家打招呼、注意保暖等等……

關掉鏡頭，鬱紫吸吐一口氣，再次伸了懶腰，而身後的虞陌早已端正坐在那、手機屏幕早已關閉，推了推眼鏡，並拿出簽約單、轉動著筆、迅速看完上面密密麻麻的紙，簽上了自己的名字。

「那麼，請多指教。」他伸出手，虞陌竟先從公事包裡拿出酒精噴撒自己的手、噴灑至少三次，仔細搓揉後才伸出手，「請多指教……」怯怯地回覆，鬱紫挑起眉——

真有趣。

天氣寒冷，雖然身為天使，不過可能是住在人間有段時間，也不習慣台灣忽冷忽熱的天氣、亦或是自己與人類同化了？不過他還是不冷就是了。

本來要換上自己常常穿出去的黑色薄襯衫，居然被眼前的經紀人阻止了，說感冒會影響嗓子——

雖然他不想，但也沒辦法，難得遇到這麼有趣的人，再氣走經紀公司也要生氣了。兩人就這樣下樓，走去附近的星巴克，門口還有煜拿著一杯飲料、對著前方眨著眼的人型立牌。

鬱紫為自己點了一杯甜膩的巧克力星冰樂，而虞陌為自己點了一杯熱咖啡，連加一球奶精還是看不到有任何變化的模樣，讓旁邊鬱紫感到舌尖苦澀，看著虞陌面不改色的將那杯黑到發慌的咖啡一口飲盡，他深感佩服。

「喝嘛喝嘛——」他將自己手中的巧克力星冰樂推到虞陌嘴邊，一手搭在他的肩上，而虞陌就像怕生的小動物般，神情緊張、一直推拖拒絕。

「不……我不喜歡喝甜的……」鬱紫還是皮了一下，用吸管挖了一小塊鮮奶油抹在他的臉上，而有潔癖的虞陌不知所措，並不想得罪、但是對臉上的奶油也感到油膩噁心。

鬱紫最後還是幫他將鮮奶油擦掉了，不過虞陌突然站起，直接跑去洗手間，五分鐘後，看到他的臉，看上去吹彈可破。

真夠誇張的，果然超有趣——

而為了更了解這經紀人，他們一起去吃了晚餐當火鍋。

當點了鴛鴦鍋，鬱紫看著自己清湯鍋、右邊那紅透半片天、上面浮滿著許多辣油、辣椒、花椒，還有幾塊麻辣鴨血、以及店員送來淋上滿滿辣油的麻辣鴨血，看著他仔細擦拭著碗筷，夾了一塊鴨血細細吹著，一口咬下還會噴汁的模樣，鬱紫忍不住夾了一小塊就辣到快哭了出來，喝著自己還未喝完的巧克力星冰樂。

而旁邊的虞陌津津有味的吃著，他不得不佩服他的胃。

這人反差真大……這是他對虞陌的第一印象——

即使他喝了許多口星冰樂止辣、喝了許多口湯，舌頭就像被千百根針刺穿般、連胃也翻騰著難受，虞陌從公事包裡拿出一包白藍色圖紋、上面都是日文的藥包遞給了鬱紫。

「這胃藥很有效。」雖然木訥，卻很貼心。

而桌上早已擺滿許多火鍋料、還有幾盤貢丸、雖然喜歡吃，但對於怕胖這件事他還是有所顧忌。

節制與不捨煮了幾顆，剩下都在吃菜，不過能吃到還是露出幸福洋溢的表情，此時的虞陌多想把眼前的一幕用相機拍下來——

回家癱坐在沙發上，脫下外套，瞄見地板上有一張照片。
撿起來，翻到後面，上面還用一小朵乾燥的紫羅蘭黏貼在他簽名旁邊。

走去餐桌旁，打開純白色紙盒，裡頭放滿粉絲寄來的信件、各式各樣的顏色都有。旁邊擺放著另一個印著台灣紫嘯鷓小盒子，唯有這個，他是另外放的——

這位粉絲時常寄信過來，上面的小卡總是會有紫羅蘭。

「哦……？」他睜起眼睛，露出一抹微笑。

他打開Lien，滑到一張正經八百頭像、暱稱上寫著虞陌的人；點開聊天室，送出了一張他自己出的貼圖——

——事情變得更有趣了，對吧？

